
 

 
Seydlerova 2835/4, 158 00, Praha 

Workshop portrétní fotografie v ateliéru se psy 
S Danem Maternou 

Kdy: pátek 12. 4. 2019 od 17:30 do 19:30 

Kde: galerie Czech Photo Centre (Seydlerova 2835/4, Praha 150 00 – 100 m od zastávky metra Nové Butovice) 

VSTUP ZDARMA 

Nutná registrace na: https://www.czechphoto.org/cp/kontakt/ , cp@czechphoto.org nebo na čísle 608 875 556 

 

V rámci projektu komunitního centra (Registrační číslo projektu: CZ.07.3.63/0.0/0.0/17_051/0000678) Czech Photo 

o. p. s. spolufinancovaného Evropskou unií máte možnost se zúčastnit workshopu s renomovaným fotografem 

Danem Maternou, který je autorem několika obrazových publikací, mimo jiné Já, zlatý retrívr a Rok se zlatým 

retrívrem. 

 

Chcete si vyzkoušet, jaké to je fotografovat lidi (a zvířata) v profesionálním ateliéru pod supervizí známého 

fotografa? Přijďte si to k nám vyzkoušet. 

 

Harmonogram workshopu: 

 Můžete fotografovat psy, sami stát modelem a také si vyzkoušet naše kompaktní digitální fotoaparáty 

Olympus E-M10 Mark II 

 
                          © Dan Materna  

DAN MATERNA 
Většina agenturní fotografické práce Dana Materny směřuje k novinám, magazínům a zpravodajským webům. Fotografuje především lidi: 

portréty osobností, politické, kulturní a společenské události, také sport. Je držitelem řady ocenění v soutěži Czech Press Photo, včetně 

Fotografie roku. Zároveň chce přinášet "hezké obrázky", vidět svět pozitivně. Fotografuje naši zemi z letadla. „Svět z výšky je jiný, objevný. Z 

letadla fotografuje přírodu, Šumavu, Brdy, Krkonoše a zároveň civilizaci, dopravu, města. Dlouhodobě se věnuje fotografování volně žijících 

zvířat. Jelení říje je každý podzim nejintenzivnější zážitek z dění v české přírodě. Často fotografuje své psy, zlaté retrievery.“ Přestože ze všech 

těchto oblastí již vydal obrazové publikace, pokračuji v této cestě dál. Dan Materna získal mnoho ocenění z fotografické soutěže Czech Press 

Photo včetně ocenění Fotografie roku 2007. 
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